

恭贺聚通装饰集团 蝉联行业综合排名第一

1月22日《新民晚报》B8版上刊登的《上海市装饰装修行业协会公告》，发布了2015年度行业综合考评得分排名前15名的企业名单。其中，上海聚通装饰集团在6大方面30多项指标的测评中，再度以优异的成绩，力摘行业综合排名的桂冠！

此次行业综合考评排名，延续了2014年度排名时所采用的互联网公开、透明的原则，完全按照综合考评的实际得分结果公开企业的具体排名。《上海市住宅装饰装修企业综合考评标准》充分结合当前的经济社会环境和家装行业的实际情况，考评指标体系涵盖到经营规模和资质、知名度和创新能力、质量服务水平、质量管理体系、企业形象、行业贡献等6大方面30多项指标。评价体系指标严格分类，具有可采集、可量化、可操作等特性，特别针对当前市场需求，突出了客户满意度、服务水平等指标。年度行业综合考评项目对家装企业的发展方向具有全方位的导向性，不仅涉及企业的经营状态、品牌影响力，还将社会慈善公益、创新技术研发等项目一并列入，有效提升了行业标杆企业的榜样示范性，利于整体行业朝公开与透明、全面与规范的方向健康发展。

然而作为蝉联行业综合排名第一的上海聚通装饰集团，在2015年中，是以怎样突出的成果促成了这一佳绩？在考评的背后，在聚通装饰集团内部又真实地发生了什么？

综合排名是企业团队的整体展现 经营宗旨：表率行业，造福社会；互惠伙伴，成就员工

行业综合考评的6大体系和30多项可量化指标中，无不映射了一家企业的经营宗旨。良性的企业运营和发展必须以正确的经营宗旨为前提，而正确的经营宗旨则以体现企业运行机制的健康、进步、向上为衡量基础。

聚通集团企业运行机制由“行业、社会、上下游合作伙伴和企业内各个岗位工作的员工”四个基本单位构成。不同层面对于聚通集团产生的作用以及聚通集团与不同层面所形成的相互关系决定着聚通的经营效果。

“表率行业，造福社会；互惠伙伴，成就员工。”这是聚通装饰集团的经营宗旨。在勇争先成为行业标杆，聚通装饰集团一百以来以此为荣并不断鞭策。“企业越大，责任也越大。”聚通装饰集团董事长徐国俭先生对此有感而发：“聚通立身于社会，就应当肩负起社会责任并积极为社会创造财富；聚通受信于合作伙伴，就应当携手共进、尽心尽力为合作伙伴创造最大收益；聚通大家庭的主人翁是每一位辛勤工作的职工，企业就应当要给员工创造一个公平、公正、公开的学习和工作环境，让员工在各自的工作岗位上主动、充分地发挥其才能，实现自身价值！”

在综合考评中，聚通装饰集团在经营规模的“企业年产值”、“从业人员持证上岗数”等指标中，就以突出的成绩荣获榜首。由此可见，聚通装饰集团的经营之道一直贯彻了互惠共赢的原则，即聚“员工之心、客户之心、供应商之心、社会之心”，才可“业通天下、情通天下”。

家装行业已走向体验式消费 设计观：尊重，人本；臻至，远见

今天的消费者定装修，早已不像早几年时，听凭业务员“卖保险式”的销售模式就签约定单，而是更加理性、周全地考察好设计、施工、产品及服务等综合条件之后才慎重下定。

家装以设计为先，好的设计首先取决于正确的设计观。“尊重，人本；臻至，远见。”是聚通设计观，也是聚通对设计师向客户提供设计服务的基本要求。

以何种方式，既可尊重客户的本心之选，又能使设计师适当地发挥其专业优势，使客户之选与设计专业完美相结合。

“家装体验”的大课题摆在了聚通人的面前：

2014年位于瑞金南路570号的百家宜装潢建材交易中心正式开业。这个总面达10000多平米、三层楼面的综合家装体验中心引起了业内人士的普遍关注。中心内70多类全球知名品牌10000多种材料产品，多以精品展示厅的形式呈现。然而与其他建材城不同的是，百家宜是以设计为

核心的综合家装体验中心。聚通装饰集团旗下的两大品牌：聚通装饰和尚海装饰在百家宜都有常年营业的设计中心，客户挑选建材产品将不再盲目，可由设计师作为您购买产品的“导购顾问”，设计师将通过空间整体规划，为您提供专业的建议和选择。您不仅可以实地体验产品，还可以在设计师的帮助下，快速核算装修预算，以及通过房型图，形成3D立体透视效果，对自家装修后的效果真正做到心中有数。

互联网时代开谁的源节谁的流

市场观：细分需求，
满足需求，创造需求

走过的2015年，是家装行业风起云涌的一年，有些公司“风风火火”地来了，又“风风火火”地走了。“互联网家装”的概念打破了整个行业的“宁静”，像一声震天的炸雷，“惊醒”了许多业内人士，也像是一剂“强心针”，激发起许多传统企业更多的创新思路。在《上海市住宅装饰装修企业综合考评》表中，“企业创新力”的指标也十分可观。中国家庭装潢市场从九十年代进入企业规模化运营至今，市场状况发生了很大变化，主要表现在消费群和业务细分加快、消费需求从功能性逐步转向居家人文情感与空间的契合……等等。聚通认为，不论市场千变万化其核心都是“消费需求”。

细分需求，首先体现为聚通针对消费群细分而对应形成的业态细分，体现精细化市场全覆盖思维；其次是对所有旗下企业对特业务的要求，即同一企业同类型业务所接触的客户必然不同，必须做到精准对接需求，精细设计定制。

满足需求，是决定聚通集团包括所有服务型企业绩效最基本的标准，聚通之所以能在残酷的家装市场竞争中屹立不倒也正是因为在业界拥有良好的服务口碑。

“没有错的客户，只有不合适的产品”。聚通装饰集团一直以来都是围绕“满足需求”不断精进，用心倾听和学习，不断鞭策自我。

创造需求，是实现“百年聚通”的决定因素。任何产品、设计、技术包括服务等都有其生命周期，消费需求的变化也永无边界，基本需求、补充需求、改善需求、猎奇需求、享受需求、冲动需求……需求属性的多元化必将成为未来市场特征，谁能率先创新发现并切实转化成新需求，谁才有可能占据份额高地，获得市场份额，对此，聚通人“聚力同行”，通过产品研发中心，不断升级产品体系，“预见”客户需求。

家装，我们追求高效但不建议“超速”
质量观：一个标准，一贵品质；
一丝不苟，一毫不差

常有客户会询问：“我家装修最短需要多长时间？”我们知道，家装是一项系

统化工程，每个施工环节同步需要相应的验收检测步骤，一味要求“提速”并非正规家装公司的目标方向。如果在工程质量有把握的前提下，有效结合科学管理体系，减少不必要的人工操作浪费时间，才是聚通装饰集团所努力争取的。

聚通的质量观是通过“四个一”转化为具体的要求的。一个标准：聚通对所



◆一直将《家庭装饰消费服务指南》贯彻落实到服务客户的工作中去，聚通装饰集团一直以维护消费者利益为己任。

有家装委托的实施都有严格的标准——过程环节上有合格标准，哪个环节没有达到要求不允许进入下一个环节；交付验收有合格标准，自检复核没有达到完成验收标准不得进入客户验收程序。而所有相关于家

装的标准不论针对哪个环节永远只有一个；一贵品质：聚通集团恪守家装的“一贵品质”，不论原材料的市场价格波动，不论接受委托的时间、档期，不论客户的大小，不论委托项目的繁简，听从以聚通集团为品牌的家装服务，品质始终是一样的。一丝不苟：即绝不容忍一丝一毫的马虎和错误，认真负责，驱驰敬业的对待客户的委托。这是每一个聚通员工对待服务质量所必须的态度。一毫不差：这是衡量聚通工作的基本原则——在品质检验标准上，必须做到参照标准一毫不差；在各个环节的检查确认上，必须做到细致复核一毫不差；在施工过程和售后服务上，必须做到规范满意一毫不差。

有“质”的积累，才能通过系统化提升工程效率。聚通装饰集团的专业验收师，针对每个工种的每项节点验收都是通过平板电脑上的系统表格，及时评分、拍照、上传到项目管理中心，快速展开复审和资料备份。同时，聚通于2015年研发使用的“五位一体2.0装点通”微信体验平台，真实快速地为装修客户展现装修设计图纸、材料进场状况、施工现场照片、预算结算清单等，同步客户还可实时对装修的服务进行点评，点评汇总的内容将决定工作人员的绩效考评结果。这是聚通装饰集团继成功升级使用了ERP和CRM系统之后又一次系统化管理的升级。

百家宜大年初三至初七 与您三展联动闹新春

2016盛世新春，装饰装修博览会将于大年初三至初七（2月10日至14日）在瑞金南路570号（近淮海路）的百家宜装潢建材交易中心隆重举办。同期“婚房设计评选大赛”，“创新·艺术联展”，“名品建材特卖会”三大主题展会，让您一次逛个够！

本届于2016年新春装饰装修博览会，是每年一度的“新春装饰会”，集合了设计、建材、施工工艺、互动体验于一体，立足于消费者装修的实际要求，设计了高效率的参展流程。来访的客户可通过专业设计师为核心引导，行之有效地洞悉自家房屋设计方案；在设计师的陪同下，有空砍天地在10000平米的建材体验馆选取适合设计风格的名优产品；到专有技术工艺馆，面对面听取老专家讲授施工绝活，还可乘展会特设的班车前往在建工地一睹“金碧辉煌”施工实况。欲了解更多惊喜促销及抽奖活动，可拨打参展热线详细了解：400-822-4366。

**2016盛世新春
装饰装修博览会**

大年初三至初七 | 9:00 - 18:00
2016.2.10-2.14

官方网站 www.snhz.com 展务热线 400-822-4366

百家宜装潢建材交易中心（瑞金南路570号）